

中州·综合

商丘的赵长永为救患血液病的儿子当裸模,山东一热心人捐赠剪纸作品帮助他——

10幅剪纸作品要义卖 只为凑齐孩子最后一笔救命钱



热心人常凤灵捐赠10幅剪纸作品供赵长永义卖

□据《郑州晚报》

为给儿子凑钱治病,来自商丘的赵长永白天找活干,晚上在医院当护工,

后来不得已成为裸模,其“脱衣救子”的故事广为流传。山东一热心人被他感动,捐赠10幅剪纸作品,希望能帮他凑齐孩子骨髓移植的最后一笔钱。

【回放】为救儿子,47岁的他成为裸模

赵长永曾在商丘当地富甲一方,可一儿一女先后患上血液病,后来他又被骗35万元,如今一贫如洗。

但赵长永没有放弃给儿子赵鹏治病。前年6月,他带着2000元钱来到郑州给患再生障碍性贫血的儿子治病,儿子住院几天,2000元已所剩无几,父子俩吃饭都成了问题。

于是,赵长永开始白天外出找活干,晚上在医院当护工,一晚挣50元。后来,一家爱心企业一次性捐赠了10万元现金。

无奈赵鹏采取保守治疗效果不佳,只能采取骨髓移植。为了筹钱,去年4月,47岁的赵长永在郑州一间艺术工作室成为一名裸模。

【感动】遭遇相同,她被他感动得流泪了

赵长永的故事一下吸引了全国多家媒体关注,不少人被他感动,而常凤灵就是其中之一。

44岁的常凤灵是个裁缝,山东菏泽人。她通过山东卫视看到了赵长永

的新闻,忍不住流泪了。常凤灵说,她曾有同样的遭遇,她的丈夫曾患血液病,四处求医,治疗了8年时间才得以康复。看完新闻,常凤灵给赵长永通了电话,鼓励他乐观面对困难。

【爱心】伸出援手,捐10幅剪纸作品希望义卖

“女儿上大学,儿子读初中,每月开支很大。”常凤灵说,家中没有多余资金支持赵长永,只好装裱了10幅剪纸作品寄给赵长永,希望能卖掉给孩子凑点儿医药费。

常凤灵介绍,这些作品是她空闲时剪裁、粘贴的,仅一幅百鸟朝凤图她就花费了两个月的时间。

15日,赵长永带着这10幅剪纸作品来到郑州晚报,希望媒体帮忙

义卖。这些作品均已装裱过,有百鸟朝凤、龙凤双喜、花开富贵、蝴蝶戏牡丹等,寓意美好。10幅作品大小不一,有横幅、竖幅和方正多种款式。其中,百鸟朝凤图长约3米、宽80厘米,庄重大气。

对剪纸略有研究的马女士看了百鸟朝凤图后大加称赞:“上面的牡丹花有立体感,栩栩如生,且剪的花蕊、双喜字不对称,足见功底不浅。”

【接力】万事俱备,孩子只差最后一笔救命钱

赵长永介绍,根据医生安排,赵鹏春节后即可接受骨髓移植,前期准备已经做好,配对骨髓也已找到,药物也已买好。现在他的账面上还有10万元,但赵鹏的治疗费仍有七八万元缺口。

有兴趣的爱心人士,可到郑州市东明路和纬五路交叉口附近的省肿瘤医院新住院楼26楼血液科8床现场观摩这些剪纸作品,也可直接伸出援手,赵长永的电话号码是18638162376。

信阳一公务员开单位介绍信 请幼儿园关照儿子

当事人:害怕孩子入园难

园方:开介绍信是为了证明孩子身份

□据《河南商报》

15日,网友“缘-慧爱奇”发微博称,信阳市一所幼儿园收到一封盖有政府部门公章的介绍信,信中称让该幼儿园对孩子“给予适当照顾”。微博发出后,引起了网友关注。

对此,当事人回应,开介绍信是因为害怕入园难,希望介绍信起一定作用,但该介绍信并未发挥作用。园方则表示,开介绍信是为了证明孩子来自机关工作人员家庭这一身份。

公务员开介绍信,请幼儿园关照儿子

15日下午,网友发微博说:“同学所在幼儿园收到这样盖了章的介绍信!机关干部有多特殊?看了特别火大。成人靠‘照顾’也就算了,孩子在幼儿园就开始‘被照顾’了!那么,普通百姓的孩子谁来照顾?!”

该微博配图为一封介绍信,内容如下:“兹有我单位干部倪某之子洋洋(化名)现在在贵园学习,请给予适当照顾!”

介绍信显示,接收单位是一所机关幼儿园,落款时间为2013年7月,并盖有“信阳市财政局”的公章。

微博发出后,立刻引发了网友的关注和质疑。

经查询,记者了解到,介绍信中的“倪某”是信阳市财政局一名工作人员,该幼儿园为信阳市政府机关幼儿园。

幼儿园:开介绍信是为了证明孩子身份

15日下午,倪某接受记者采访时表示确实存在介绍信之事。

倪某称,去年7月,他带着该上幼儿园的孩子去报名时,幼儿园不收。想到现在入园难,他就开了这封介绍信。当他再去报名的时候,幼儿园老师则称孩子的条件符合,不需要介绍信。

倪某表示,介绍信的主要内容是孩子的相关个人信息(该内容在介绍信的下半部分,微博图片并未显示),而自己只是该单位一名普通工作人员,开介绍信主要是想为孩子入园起到一定作用,但介绍信并未发挥任何作用。

对于网友的质疑,该幼儿园一名老师说,他们主要是面对信阳市直机关单位招生,让单位开介绍信是为了证明孩子的身份。

15日18时许,博主已经将该微博删除。

你想领养导盲犬幼犬吗? 请赶快报名吧

□据 映象网

你想领养可爱的导盲犬幼犬吗?报名工作正在进行。记者从河南省犬业协会获悉,河南省导盲犬基地从14日起面向公众开展导盲犬幼犬寄养志愿者家庭招募活动。

据悉,目前国际通用的导盲犬的犬种主要是拉布拉多猎犬和金毛猎犬。

要想成为寄养志愿者家庭,首先要有郑州本地户口(非本地户口须持房产证),家庭内5岁以下的儿童不超过一名,而且要求家中没有饲养其他宠物

犬。寄养家庭不仅要照料好导盲犬幼犬的饮食和健康,而且要对幼犬进行基础的行为指导训练。依据国际惯例,为了使导盲犬能够区分主人命令和日常人类交流语言,服从指令全部是英文。因此,若想成为寄养志愿者家庭,报名者还得会使用“up、go、stop、sit、right、left”等简单的英语单词。

如果想成为爱心寄养家庭,请你拨打电话0371-66035098进行咨询和报名,也可关注河南省犬业协会的官方新浪微博或登录官方网站下载寄养家庭申请表。

洛阳晚报 物流专栏 客户专员:张继生 专栏热线:0379-63330377	通华物流 洛阳 ↔ 天津 63765666 13233790205	帅君物流 江苏全境 洛阳 ↔ 常州 无锡 13598171827 63611383	军智物流 洛阳 ↔ 武汉 全境 64545960 13803881710
洛阳五洲货运 洛阳 ↔ 上海 1583799911 63610323	洛阳 ↔ 淄博 阳博物流 专线往返 13346993228 15065853229	嘉合大件运输有限公司 机械设备大件专业运输 64545939 18939017639	至达物流 洛阳 ↔ 北京 63761891 13346985177